

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**a 2019. november 04. napján tartott nyilvános üléséről**



# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2019. november 04. napján 15 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** a Közös Hivatal nagyterme.

**Jelen vannak:**

**Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**Czigler Nikoletta képviselő**  
**Gulyás Ildikó képviselő**  
**Juhász Zsuzsanna képviselő**  
**Kovács Gábor képviselő**  
**Lehócz Margit képviselő**  
**Szőke Ferenc képviselő**

**Tanácskozási joggal jelen van:**

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző**  
**Györe Erika jegyzőkönyvvezető**

**Jelen van: 4 fő érdeklődő**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megállapítja, hogy a testületből **7 fő jelen van**, az ülés határozatképes, ezzel a testületi ülést megnyitja. Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval történt, amely az előterjesztésekkel együtt került kiküldésre.

Ezt követően megkérdezte, hogy a javasolt napirenddel kapcsolatban van-e kérdése, javaslata, észrevétele valakinek. Javasolja, hogy a hivatalba érkezett petíciót tárgyalják első napirendként.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy külön napirendi pontként tárgyalják a közös hivatal helyzetét, a hivatal elejével kapcsolatos pályázatot, és a belső ellenőrzést.

Miután több kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezi a módosított napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

**NAPIREND:**

- 1. Petíció tárgyalása**  
**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(írásos előterjesztés)**

2. **Alpolgármester megválasztása (Titkos szavazással).**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester.  
(Szóbeli előterjesztés.)
3. **Az alpolgármester tiszteletdíjának, költségtérítésének megállapítása.**  
(Abban az esetben, ha az alpolgármester választás eredményes)  
Előadó: Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző.  
(Szóbeli előterjesztés.)
4. **Az SZMSZ-ben módosítandó tárgykörök meghatározása**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester.  
(Szóbeli előterjesztés.)
5. **Tájékoztatás az önkormányzat pénzügyi helyzetéről**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester.  
(Írásbeli előterjesztés.)
6. **Tájékoztatás az október 1-i ülés óta történetekről és azóta tett intézkedésekről.**  
Előadó: Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző.  
(Szóbeli előterjesztés.)
7. **Közös Önkormányzati Hivatal helyzete**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(Szóbeli előterjesztés)
8. **A Hivatal elejének felújítása című pályázat**  
Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(Szóbeli előterjesztés)
9. **Belső ellenőrzés**  
Előadó: Juhász Zsuzsanna képviselő  
(Szóbeli előterjesztés)
10. **Egyebek.**

### **1. Napirendi pont**

#### **Petíció**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
(Írásbeli előterjesztés.)

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a Szőlőhegyről érkezett egy petíció 34 ott lakó aláírásával, melyben kérik a problémájuk megoldását.

Felolvassa a levelet, és javasolja, hogy minden képviselő reagáljon rá egyenként.

**Czigler Nikoletta képviselő:** elmondja, hogy véleménye szerint a levélben foglaltak jegyzői hatáskörbe tartoznak és nem a testület feladata azt megoldani.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy nem jegyzői hatáskör, hanem az illetékes Járási Hivatalokhoz kell eljuttatni a beadványt, mert ők illetékesek az abban megfogalmazott problémákban eljárni. Három hatóság hatásköre is



megfogalmazódott a levélben, szívesen segít abban, hogy kinek kell azt továbbítani pontosan, mert se jegyzői, se testületi hatáskörben nem oldható meg ez a probléma.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a jelzést az ott lakók részéről megkapták, a jegyző segít abban, hogy melyik hatósághoz kell azt továbbítani. Az érintett Bóka Jánost is tájékoztatják erről, mert neki is tudnia kell erről.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy segít az illetékes hivatalokba továbbítani a petíciót.

**Lehőcz Margit képviselő:** elmondja, hogy valóban tenni kell valamit, mert szörnyű bűz van arra, amikor esik az eső, a híg trágyalé ott folyik ilyenkor a vasútnál az árokban.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a jegyző a szükséges intézkedéseket megteszi, a járdaszegélyt megpróbálják megoldani, bár ehhez közútkezelői hozzájárulás is szükséges, de amit csak lehet megpróbálnak megoldani.

## 2. Napirendi pont

**Alpolgármester választása (Titkos szavazással)**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester  
(Szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy az ezzel kapcsolatos előterjesztést az előző ülésen megkapták a képviselők írásban. Alpolgármesternek ismételten Gulyás Ildikót javasolja. Az alpolgármester választás titkos szavazással történik, a bizottság tagjainak ismételten Czigler Nikolettát és Szőke Ferencet javasolja.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat** nélkül hozta meg az alábbi határozatát:

### 68/2019./XI.04./számú határozat

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete az alpolgármester választáshoz szükséges szavazatszámú bizottság tagjának Czigler Nikolettát és Szőke Ferencet választotta.**

Kiosztásra kerültek a szavazólapok, és Feuerbach Szabolcs polgármester a szavazás idejére szünetet rendelt el.

Czigler Nikoletta és Szőke Ferenc tájékoztatták a képviselőtestületet, hogy 7 db szavazólap került a dobozba, 3 db igen szavazat és 4 db érvénytelen szavazat volt, így nem került megválasztásra az alpolgármester.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** tájékoztatásul elmondja, hogy mivel nem került alpolgármester megválasztásra, így a következő ülés 1. napirendi pontja ismételten ez kell legyen, mindaddig, amíg nem választ a testület alpolgármestert.

### **3. Napirendi pont**

#### **Az SZMSZ-ben módosítandó tárgykörök meghatározása**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**  
**(szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** kéri, hogy a képviselők mondják el a módosítással kapcsolatos javaslataikat.

**Kovács Gábor képviselő:** javasolja, hogy az ülésekről készült felvételek vágatlanul és az ülést követő legelső adásnapon kerüljenek leadásra a pletykák elkerülése végett. Ez mindeképpen kötelező jelleggel kerüljön bele az SZMSZ-be.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy ne csak a Kábel TV-én, de a honlapon is legyen fenn a videó, hogy minél többen láthassák az üléseket, hozzászólások nélküli lehetőségként.

**Czigler Nikoletta képviselő:** javasolja, hogy határozzák meg az ülések gyakoriságát is.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy továbbra is várja a képviselők javaslatait a módosításra, mert ő minden javaslatra változtatásra nyitott, mert mindenben szeretne együttműködni a képviselőkkel, csak mondják meg, hogy miben változtassanak pontosan.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy szeretnének egy pénzügyi bizottságot létrehozni, ez is kerüljön bele az SZMSZ-be.

**Gulyás Ildikó képviselő:** megkérdezte, hogy ennek mi lenne az értelme illetve a feladata, mert nem tudja, hogy pontosan mit szeretnének ezzel a bizottsággal.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy az lenne a feladata a bizottságnak, hogy gazdasági témájú ügyekben előkészítené a testületi ülésre az anyagokat, pl. van-e rá pénz, vagy mennyi van rá, és javaslatot tesz a képviselőknek a határozathozatalra. Javasolja, hogy legyen egy külsős tagja is, aki ért ezekhez a dolgokhoz, van rálátása, és tud segíteni, mert jelenleg nincs hozzáértő könyvelő és nem kapnak választ hónapok óta a kérdéseikre.

**Gulyás Ildikó képviselő:** megkérdezte, hogy a külsős tagnak milyen anyagi vonzata lenne?

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy ez részletkérdés, ha a képviselők esetleg lemondanak a tiszteletdíjukról, ahogy erről már volt szó, akkor abból ki lehet fizetni a díját a külsős tagnak.

**Kovács Gábor képviselő:** kéri, hogy a hozzászólások a szabályoknak megfelelően történjenek, ne menjenek át kocsmai szintű beszélgetésbe.



**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy az SZMSZ-be akkor bekerülhet a pénzügyi bizottság alakításának lehetősége 3 taggal, melyből 2 fő képviselő és 1 fő külsős tag.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy az is kerüljön bele az SZMSZ-be, hogy a jegyző akadályoztatása esetén a helyettesítéséről gondoskodni kell, és ki az aki helyettesítheti őt. Ezt ma javasolták a Kormányhivatal Hatósági Főosztályán, mert ez így szabályos, jegyző nélkül nem működhet az önkormányzat.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy a törvényben ez csak lehetőségként szerepel, de nem kötelező jelleggel, de ha ragszkodnak hozzá akkor bele fog ez is kerülni. Javaslatot kér az ülések gyakoriságával kapcsolatosan is, hogy mi kerüljön az SZMSZ-be pontosan.

**Kovács Gábor képviselő:** elmondja, hogy körülbelül jó lenne tudni, hogy milyen gyakorisággal van rá szükség, hogy ne utolsó pillanatban vagy utólag kelljen döntésket hozni, jó lenne meghatározni egy időrendet. Az évi kötelező a 6 ülés, de alkalmazkodnak a javaslatokhoz, mert ennél biztosan többre van azért szükség.

**Lehőcz Margit képviselő:** javasolja, hogy legyen kéthetente, mert most elég sok tennivaló van és így az új képviselők is megismerkedhetnek a feladatokkal és a folyamatban lévő ügyekkel.

**Szőke Ferenc képviselő:** egyetért azzal, hogy kéthetente legyen ülés.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel több javaslat nem hangzott el összefoglalja, hogy az alábbiak kerüljenek be a módosított SZMSZ-be:

- az ülésekről készült felvételek vágtatlanul és a legelső adásnapon kerüljenek leadásra
- pénzügyi bizottság alakításának lehetősége, 2 fő képviselő és 1 fő külsős taggal
- jegyző helyettesítése
- ülések összehívása kéthetes gyakorisággal.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal elfogadta az SZMSZ módosító javaslatokat, és utasítja a jegyzőt az SZMSZ módosítás előkészítésére.

#### **4. Napirendi pont**

##### **Tájékoztatás az önkormányzat pénzügyi helyzetéről**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**(írásbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy 24.500.000.-Ft van jelenleg az önkormányzat számláján. Ebből a decemberi és a januári bér kb.9 millió forint lesz. Decemberben vissza kell fizetni a 10 millió forint hitelt, marad 5,5 millió forint. Ehhez jön még 6,6 millió forint állami támogatás, tehát 12,1 millió forint áll majd rendelkezésre, ezzel kell gazdálkodni, mert a következő adó bevétel majd csak márciusban lesz. Addig is kell béreket és számlákat fizetni, de az előzetes számítások szerint március 5.-én 2,2 millió forintnak kell maradni a számlán, és utána jönnek majd ismét az adó bevételek. Itt van a hivatal eleje pályázat, amihez



kaptunk 2,5 millió forint támogatást, de az már nincs meg, mert el lett költve másra és 2,5 milliót hozzá is kellene még tenni ehhez a pályázathoz, hogy megvalósulhasson, de nincs miből. Ha nem valósul meg akkor vissza kell utalni 02.28-ig a 2,5 millió támogatást, így 300.000.-Ft mínuszban lesz az önkormányzat. A legfontosabb, hogy a fizetést mindenki megkaphassa, így nem biztos, hogy ezt a pályázatot meg kellene most valósítani. Erről mindenképpen döntenie kell a testületnek.

**Cziger Nikoletta képviselő:** elmondja, hogy akkor most választaniuk kell, hogy fizetés vagy a pályázat megvalósítása? Ez nem a jelenlegi testület sara, hol van az előző polgármester felelőssége, aki ezt elkövette? Véleménye szerint felelősségre kell ezekért a dolgokért vonni mindenképpen.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ez egy külön döntés lesz majd, most csak egy tájékoztatást adott a jelen helyzetről. Béréket azonban mindenképpen fizetni kell bárki is felelős ezért a helyzetért, és valóban ez nem ennek a testületnek a sara, de megoldani nekik kell.

**Kovács Gábor képviselő:** elmondja, hogy a pályázathoz megkapta az önkormányzat a 2,5 millió támogatást, amit el is költöttek másra, ha elkészül, ha nem, a beruházás akkor is sokba fog kerülni.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy működésre költötték el a 2,5 millió támogatást, és ennyit kell visszafizetni ha nem valósul meg, de ha elkészül akkor 5 millióba fog kerülni ez a beruházás.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ezen kívül még hiányzik a költségvetésből a 13 millió rét ára is, és ott van a 13 millió vis maior költség is, ezek mindenképpen hiányként ott vannak még.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** elmondja, hogy azt tudják miket kell kifizetni, de véleménye szerint a költségvetési jelentésben lehet találni egy-két olyan tételt amiből megvalósulhat a pályázat, hogy ne kelljen visszafizetni. Ilyen például, hogy a gépjármű adóból még be lehet szedni a kintlévőséget, vagy a többi adóból is behajtani a tartozásokat. A tulajdonosi hozzájárulásnál is van elmaradás- meg kell nézni soronként ezeket a különbségeket, mert itt akár meg is lehet a pályázat önrésze. A Kaposmenti Alapítványnak adott visszatérítendő pénzről is kellene még beszélni, de van előző évi pénzmaradvány is, amiről nem tudják, hogy az mi, hátha ott is lehet még bevétel.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy az adó behajtások, az inkasszók mennek ki folyamatosan. Beszélt szakályi vállalkozóval, aki azt mondja, hogy a töredékéből is meg lehetne valósítani ezt a beruházást, kérni fog erre a munkára 3 árajánlatot, de szeretné, ha szakályi lenne a kivitelező. Az elhangzott javaslatokon dolgozzanak együtt.

Javasolja a tájékoztatója elfogadását. Ismerteti határozati javaslatát.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:



**69/2019./XI.04./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat pénzügyi helyzetéről szóló tájékoztatót elfogadta.**

**Határidő: értelemszerűen.**

**Felelős: polgármester**

**5. Napirendi pont**

**Tájékoztató az október 1-i ülés óta történekről és azóta tett intézkedésekről**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**(szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy levél érkezett a Belügyminisztériumtól a vis maior pályázattal kapcsolatosan, mely szerint további támogatás ehhez a beruházáshoz már nem várható. Javasolja, hogy kérjenek időpontot a Pogácsás Tibortól és menjenek el hozzá személyesen tárgyalni a lehetőségekről.

A következő ülésen tárgyani kell a Hetesi Tibor féle vásárlási ajánlatról is.

A Művelődési Ház vezetői állásra pályázatot kell kiírni, megkerestem az Éri Zsoltot, aki alkalmas lenne erre a feladatra, tud ügyesen szervezni, néptáncot is oktathatna. A Művelődési Ház és a könyvtár működtetéséhez kap az önkormányzat évi 3,6 millió forintot, ebből fedezni lehetne a bérét.

A stúdiót én továbbra is működtetem, de ehhez kellene egy mini képernyő, hogy itt a hivatalban lehessen majd működtetni, ez egy egyszeri kiadás lenne, de így mehetnének tovább a felvételek.

Javasolom, hogy idén is legyen télapó csomag a gyerekeknek, ennek a költsége kb. 180 eFt lenne.

A helyi tűzrendeletet valamilyen módon nyilvánosságra kellene hozni, mert nem ismerik azt az emberek.

Januártól tervezem, hogy az aktuális dolgokról adjanak ki egy helyi újságot.

Több jelzés érkezett, hogy a Fő úton rendezni kellene a házsámokat, mert elég nagy az össze-visszaság ott, kell valami megoldást találni erre is.

A Zám Péterrel is meg kellene hosszabbítani a szerződést a fűnyírásra, mert az az egy fő is, aki aklamas erre a feladtra jövőre nyugdíjba megy, ezért javasolja, hogy kössék meg vele a szerződést a jövő évi feladatra is. A hótólásra is fog 3 ajánlatot kérni a következő testületi ülésre.

November 25.-én kerül megrendezésre az Idősek Napja, de csak minimális költségvetéssel. Kovács Gergő fellépőnek kell csak díjat fizetni, és kéri, hogy képviselők segítsenek a felszolgálásban, Kovács Gábor pedig a hangosításban és egy kis vacsora utáni zenélésben. Így minimális lenne csak a költségvetése a rendezvénynek, még 100eFt-ba sem fog kerülni, mert a vacsorához is van alapanyag és ital is.

A réttel kapcsolatosan érkezett Kelemen Ákostól egy ajánlat, hogy tartós bérletbe venné, de szerintem hirdessék meg, és hátha lenne rá szakályi jelentkező is.

Az utakon több helyen vannak veszélyes kátyúk, ezért vásároltak 25 zsák száraz aszfaltot, hogy megoldják ezt a problémát, ennek a költsége sem kerülné milliókba, csak kb. 85.000.-Ft-ba, így házilag ez is megoldható sokkal kevesebb költséggel.

Az iskola és művelődési ház közötti járda is évek óta kérés az iskola részéről, mert ez a gyerekek érdeke lenne, erre is készítenek majd egy költségvetést. De az iskola udvarát is valamilyen módon fel kellene újítani, mert nagyon csúnya és balesetveszélyes is, erre kell majd forrást találni jövőre.



Sajnos rossz a faluban a víz minősége, így a konyhán és az óvodában kellene egy-egy víztisztító berendezés, aminek a költsége 50.000.-ft/db lenne, erre most mindenképpen szükség lenne.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy a ballonos víz nem lenne olcsóbb esetleg?

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** megkéri a képviselőt, hogy erről kérjen árajánlatot és összehasonlíttják majd.

A temetőben a nyugdíjas klub tagjai tartottak egy halottak napi megemlékezést-köszönet nekik ezért. Karácsonyi üdvözlőlapot idén nem tervez kiküldeni a faluba, majd a honlapon lesz inkább kiírás.

A közmunkásoknál is történtek változások, a szerszámokat naponta átveszik és leadják, szűrőpróbaszerűen ellenőrzöm a munkájukat, a temetőben is szép rend volt. A földeken lévő munkákat a Véhman János szervezi továbbra is.

A műfüves pályán volt ellenőrzés, és egy speciális karbantartást már 5 éve nem végeztek el, ha most sem történik meg akkor büntetés lesz belőle. Gyulajnak van karbantrató gépe, majd velük felveszi a kapcsolatot, így olcsóbb lenne ez is.

Javaslatot kér Juhász Zsuzsanna képviselőtől, hogy jövőre a belső ellenőrzés mire terjedjen ki.

Az üzemanyagköltségeket is figyelemmel kísérte és lényegesen csökkent minden autónak a havi költsége. Lakossági igény lenne a mazdára, javasolja, hogy ebben legyenek partnerek a lakossággal. Helyben a szállítás legyen ingyenes, de ha vidékre kérik, akkor annak van egy korábban megállapított tarifája, és fizessenek érte, mert ez is egyfajta szolgáltatás.

Sok feladat van még hátra, de folyamatosan dolgoznak azon, hogy minden rendben működjön majd.

Kéri a tájékoztatójának az elfogadását.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás** és **ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

#### 70/2019./XI.04./számú határozat

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete a polgármester által tett intézkedéséről szóló tájékoztatóját elfogadta.**

**Határidő: értelemszerűen.**

**Felelős: polgármester**

#### 6. Napirendi pont

**A Közös Önkormányzati Hivatal helyzete**

**Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester**

**(Szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy 4 polgármesterrel is tárgyalt a lehetőségekről: Tamási, Regöly, Hőgyész az esetleges csatlakozásról, és Értény+Újireg pedig szeretett volna velünk közös önkormányzati hivatalt alakítani, de sajnos két település van köztünk, így a törvény ezt nem teszi lehetővé.

Véleménye szerint a továbbiakban is maradjon meg a régi felállás, tehát Szakály, Dúzs és Mucsi, de ennek az a feltétele, hogy a Dúzs és Mucsi nem fog hozzájárulást fizetni. Ehhez szeretné kérni a testület támogatását, mert ez kb. évi 4,5 millió forintot

jelentene kiadásként, de a várható adóbevételek növekedése miatt ez kigazdálkodható lesz majd.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** javasolja, hogy a három testület üljen le és közösen beszéljenek meg mindent egy együttes ülésen.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy ennek semmi akadálya nincs, de az együtt maradásról most kell döntést hozni, mert erre várnak a polgármesterek.

A képviselő-testület **7 igen** szavazattal, **tartózkodás és ellenszavazat nélkül** hozta meg az alábbi határozatát:

**71/2019./XI.04./számú határozat**

**Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testülete úgy határozott, hogy továbbra is fenntartja a Szakályi Közös Önkormányzati Hivatalt Dúzs és Mucsi községekkel közösen. Dúzs és Mucsi községek esetében eltekintenek a fenntartási költséggel kapcsolatos hozzájárulásoktól az elkövetkezendő években.**

**Határidő: értelemszerűen.**

**Felelős: polgármester**

**7. Napirendi pont**

**Hivatal elejének felújítása pályázat**

**Előadó: Feuervóbach Szabolcs polgármester**

**(Szóbeli előterjesztés)**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy az előző napirendi pontnál már beszéltek erről, de ha van még kérdés, javaslat azt tegyék meg a képviselők.

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** véleménye szerint erről már most kellene döntést hozni, mert lejár a határidő december 31-el. Legyen róla 3 árajánlat, és mindenki kapja meg írásban a pályázati anyagot, hogy tudják átnézni azt.

**Kovács Gábor képviselő:** elmondja, hogy kellene a felhívás, az elszámolások a támogatási szerződés, hogy tudják azt, hogy mit hogyan szabályoztak, csak utána lehet majd döntést hozni.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy természetesen rendelkezésre áll az anyag, és kéri, Hogy Kovács Gábor képviselő nézze azt át, hogy utána lehessen erről döntést hozni, ő pedig megkéri hozzá az árajánlatokat, és utána megbeszéljük, hogy hogyan tovább.

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** elmondja, hogy mivel ő a nyugdíjazás előtti szabadságát kezdi tölteni, így legkorábban csak két-három hét múlva lehet majd testületi ülés, de addigra sok mindent elő kell még készíteni.

**A képviselők egyhangúlag elfogadták a javaslatokat.**





**8. Napirendi pont**

**Belső ellenőrzés**

**Előadó: Juhász Zsuzsanna képviselő  
(Szóbeli előterjesztés)**

**Juhász Zsuzsanna képviselő:** megkérdezte, hogy volt-e 2019-ben belső ellenőrzés a tervek szerint? Mikor nézhetik meg a jelentést? Elkészült-e a szabályzatok felülvizsgálata?

**Dr. Schutzbach Ferenc címzetes főjegyző:** válaszában elmondja, hogy ennek pontosan utána fog nézni. De novemberben el kell dönteni, hogy a következő évben mi legyen az ellenőrzés témája, mert ehhez kell készíteni egy belső ellenőrzési tervet. Átadta a témákat Juhász Zsuzsanna képviselőnek, hogy tegyen majd a témára javaslatot.

**9. Napirendi pont**

**Egyebek**

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** elmondja, hogy a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázatok elbírálásra zárt ülésen kerül sor.

**Feuerbach Szabolcs polgármester:** mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, megköszönte mindenki munkáját, és a nyilvános ülést 16 óra 25 perckor bezárta.

K.m.f.t.



**Feuerbach Szabolcs  
polgármester**



**Dr. Schutzbach Ferenc  
címzetes főjegyző**

